JlaHHas rmporpamMmMa packpbIBacT TEMY «Macca Teliay
Co3maHa ajsi ydammxcs: o01meo0pa3oBaTeabHbIX IIIKOM.

[Tponykius Kypakunckor COII I[TapaHeIrMHCKOTO paiioHa
pecyonukun Mapui 1.

B npoekTe ncrnonab3oBanbl puiabMmel B popmare WMV
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[Ipocmotp nemMoHcTpanu

Macca sgBigeTcs — OJHOU U3
(byHIaMEHTaJIbHbBIX (PU3NYECKUX
BEJINYHH .

Maccy Tena MOXKHO ONPEAEIUTh JIBYMS
crioco0amMu:

A) I1o B3aUMOJIEMCTBHIO JBYX TEI.

b) Ilo nputskeHuro Tena K 3€MIIE.



Yem 00nbIIIe |
TEJIO TIPUTSTUE

CHJIA TSIKECTH, IEHCTBYIOIII
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IIpu B3aMMOACUCTBUU C APYTHMM TEIOM, TEJIO C
OOJIBIIIEM MacCOM M3MEHSET CBOI CKOPOCTH
MECHBIIIE.
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TonHa (T); Kmaorpamm (Kr); rpamMm (T);
MUJIJIMTPAMM (MT).

IT=1%* 1000 = 1000 kr
lr=1:1000=0,001 kr

Il mr=1:1000000=0,000 001 xr

l kr=1:1000=0,001T

l kr=1*1000=1000r

l kr=1*1000000=1 000000 mr




ToHHa (T); Knnorpamm (Kr)

23,51t = 23,51 *1000= 23510kr

AVAVAV

23,51 xr = 0,023,51 : 1000 = 0,02351T
AN

2351 xr = : =
KT 2%6\% 1000 = 2,351T



[pamMmm (r); Knnorpamm (Kr)

43,01kr = 43,01 * 1000= 43010r

AVAVAV

.36,6r= 0,036,6 : 1000 = 0,0366Kr
N

25501 = : =
r 2%@8 1000 = 2,55kr



2145kr567T65Mr = 2*1000 + 45 +
576:1000 + 65:1000000 = 2000 + 45 +

0,576 + 0,000065 = 2000
45
+ 0,576
0,000065

2045,576065 Kkr



371eCh Bbl HAUIETE CBENECHUSA 00

http://astr.slrsystem.ru
aCTPOHOMHMYECKHX 00BEKTaX

3necrhr BBl HAUIETE CBEAECHUA O Maccax

http://www.sci.aha.ru/ALL/a10.htm
HGKOTOpI:IX TCII

371eCh BBl HAUJIETE CBEICHUSA O MaCCE
TOJIOBHOT'O MO3ra KMBOTHBIX

http://www.sci.aha.ru/ALL/e6.htm

371ech BBl HAUNIETE CBEICHUSA O Macce

http://www.sci.aha.ru/ALL/e6a.htm
ANUI IITUILL
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a =2 M/c?
F=1,2 k H=1200 H

m="

1200
m = =600

)

—_—

KI

OTBeT : 600 Kr
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Oobo3HaueHue EnnHuna usmepeHus IHpubop

Becnl

AMIiepMeTp

BoabsrmeTp




